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Sarome en quelques dates

1940 : Mr Kunijiro SEGAWA crée Sarome Co.Ltd.

A cette époque, l’entreprise SEGAWA fabriquait uniquement

des pièces métalliques pour les jouets au Japon.

3BRIQUETS

1955 : SAROME développe les premiers briquets à gaz et à

pierre qui sont fabriqués au Japon sous le nom « Elégance ».

1966 : Le briquet piezo-électronique fait son apparition.

1974 : SAROME développe les briquets à batterie qui sont

déclenchés par un bouton (sensor).

1986 : SAROME invente le briquet turbo qui résiste au vent

et ne s’éteint jamais.

1991: Construction d’une usine en Chine à Fuzhou dans la

province du Fujian.

2000 : Décès de Mr Kunijiro SEGAWA, la succession est

assuré par son fils et ses petits fils.

2010 : SAROME crée le premier briquet à flamme circulai-

re, spécifique pour le cigare.



4 BRIQUETS

SD12 « Pierre »
Dimensions : 14 x 35 x 60mm
Poids : 60g
Capacité réservoir : 1.45g
Nombre d’allumages : env. 240

PSD12 « Pipe »
Dimensions : 14 x 35 x 60mm
Poids : 60g
Capacité réservoir : 1.45g
Nombre d’allumages : env. 240

SD12-02 - Argenté satinéSD12-01 - Doré SD12-03 - Argenté guilloché

PSD12-11 - Antique doré PSD12-12 - Antique argenté



5BRIQUETS

SD1 « Pierre »
Dimensions : 12.5 x 30 x 58mm - Poids : 78g
Capacité réservoir : 1.7g - Nombre d’allumages : env. 280

SD1-36
Argenté gaufré

SD1-37
Laqué noir

SD1-42
Gun gaufré

SD1-44
Argenté brossé pointe

de diamant

SD1-45
Doré brossé pointe

de diamant

SD1-46
Quadrillé gun et noir

PSD1-61
Argenté brossé

PSD1-62
Nid d’abeille

PSD1-63
Argenté rayures

PSD1 « Pipe »
Dimensions : 12.5 x 30 x 58mm
Poids : 78g
Capacité réservoir : 1.7g
Nombre d’allumages : env. 280



6 BRIQUETS

SD7 « Pierre »
Dimensions : 8 x 33 x 61mm - Poids : 76g
Capacité réservoir : 1.3g
Nombre d’allumages : env. 210

SD7-01
Doré rayures

verticales

SD7-02
Argenté rayures

verticales

SD7-03
Doré guilloché

SD7-04
Argenté guilloché

SD7-05
Argenté brossé rhodium

SD7-06
Fibre de carbone rhodium

SD7-07
Nacre rhodium

SD7-08
Argenté Cloisonné bleu

SD7-09
Argenté pointe de diamant

SD7-10
Doré pointe de diamant

SD7-11
Argenté brossé avec

arabesque

SD7-12
Doré brossé avec

arabesque



7BRIQUETS

SD6 « Pierre »
Dimensions : 10 x 32 x 64mm
Poids : 93g
Capacité réservoir : 1.5g
Nombre d’allumages : env. 250

SD6-09
Argenté brossé

SD6-10
Doré brossé

SD6-11
Argenté brossé
avec arabesque

SD6-12
Doré brossé avec

arabesque

SD8-13
Doré rayures
horizontales

SD8-14
Doré guilloché

SD8-17
Argenté rayures

horizontales

SD8-18
Argenté guilloché

SD8-19
Argenté brossé

rhodium

SD8-20
Or rose brossé

et rhodié

SD8-21
Argenté quadrillé, rhodié
et molette cloisonné bleu

SD8-22
Argenté quadrillé, rhodié

et molette cloisonné rouge

SD8 « Pierre »
Dimensions : 9 x 33 x 59mm
Poids : 76g
Capacité réservoir : 1.05g
Nombre d’allumages : env. 170



8 BRIQUETS

SD35-01
Argenté brossé

SD35 « Pierre »
Dimensions : 8 x 29 x 65mm
Poids : 64g
Capacité réservoir : 1.1g
Nombre d’allumages : env. 170

SD35-02
Gun brossé

SD35-03
Argenté et guilloché

SD35-05
Cloisonné noir

SD35-06
Cloisonné bleu

SD40-01
Argenté brossé

SD40-02
Gun brossé

SD40-03
Argenté façon croco

SD40-04
Gun façon croco

SD40 « Pierre »
Dimensions : 9 x 29 x 65mm
Poids : 64g
Capacité réservoir : 1.1g
Nombre d’allumages : env. 180



9BRIQUETS

SF12-02
Chromé Doré

SF12 « Pierre »
Dimensions : 10 x 30 x 65mm
Poids : 59g
Capacité réservoir : 1.5g
Nombre d’allumages : env. 240

SF12-03
Nacre Arabesque

et cristal Swarovski

SF12-04
Arabesque et cristal

Swarovski

SF12-05
Gun rayures verticales

bague doré
et Swarovski

PSD36-01
Argenté

PSD36-02
Doré

PSD36-03
Gun

PSD36-04
Cloisonné noir

PSD36 « Pierre »
Dimensions : 12.5 x 30.5 x 58.5mm
Poids : 78g
Capacité réservoir : 1.7g
Nombre d’allumages : env. 280



10 BRIQUETS

SJ1B-01
Argenté brossé

SJ1B « Aluminium massif »
Dimensions : 13 x 28 x 63mm
Poids : 64g
Capacité réservoir : 1g
Nombre d’allumages : env. 160

SJ1B-02
Doré brossé

SJ1B-03
Noir brossé

SJ1B-04
Cuivré brossé

SV1-09
Cloisonné et nacre

SV1-10
Cloisonné et nacre

SV3-09
Gravé et nacre

SV3-10
Gravé et nacre

SV1 « Pierre »
Dimensions : 12x35x59mm
Poids: 74g
Capacité réservoir: 1.8g
Nombre d’allumages:
env. 300

SV3 « Pierre »
Dimensions : 12 x 35 x 59mm
Poids : 74g
Capacité réservoir : 1.8g
Nombre d’allumages : env. 300



11BRIQUETS

SV9-02
Cloisonné rouge corail

SV9 « Pierre »
Dimensions : 12 x 35 x 59mm
Poids : 74g
Capacité réservoir : 1.8g
Nombre d’allumages : env. 300

SV9-04
Cloisonné bleu lagon

SV10-01
Argenté

SV10-02
Doré

SV10-03
Gun

SV10 « Pierre »
Dimensions : 12 x 35 x 60mm
Poids : 81g
Capacité réservoir : 1.8g
Nombre d’allumages : env. 300

PSD37 « Pipe »
Dimensions  : 14.5 x 31 x 71mm
Poids : 98g
Capacité réservoir : 1.25g
Nombre d’allumages : environ 200

PSD37-01
Argenté

PSD37-02
Laqué noir

PSD37-03
Argenté et guilloché

PSD37-04
Laqué noir
et guilloché



12 BRIQUETS

SD9-06
Doré et

laqué burgundy

SD9 « Pierre »
Dimensions : 9 x 23 x 70mm
Poids : 60g
Capacité réservoir : 1.35g
Nombre d’allumages : env. 220

PSD9 « Pipe »
Dimensions : 9 x 23 x 70mm
Poids : 60g
Capacité réservoir : 1.35g
Nombre d’allumages : env. 220

SD9-10
Argenté satiné

SD9-12
Argenté

SD9-13
Laqué noir

SD9-19
Gun

SD9-24
Argenté rayures

SD9-25
Argenté rayures

SD9-26
Gaufré argenté

SD9-27
Gaufré gun

PSD9-01
Doré

PSD9-07
Gun

PSD9-11
Argenté rayures



13BRIQUETS

PSP1 « Pipe »
Dimensions : 13 x 34 x 76mm
Poids : 66g
Capacité réservoir : 1.1g
Nombre d’allumages : env. 270

PSP1-03
Argenté satiné

PSP1-09
Gun

PSP3 « Pipe »
Dimensions : 13 x 33 x 74mm
Poids : 60g
Capacité réservoir : 1g
Nombre d’allumages : env. 250

PSP1-13
Argenté gravé

PSP1-14
Doré gravé

PSP3-03
Laqué façon bruyère

PSP3-04
Marbré noir

PSP3-05
Cuir noir

PSP3-06
Cuir marron

PSP3-10
Argenté brossé

PSP3-11
Argenté rayures

PSP3-12
Gun brossé
et argenté

PSP3-13
Gun brossé et doré



14 BRIQUETS

SC1-01
Argenté et gun noir

SC1 « Flamme circulaire »
Dimensions : 16 x 30.5 x 84.9mm
Poids : 80g
Capacité réservoir : 0.85g
Nombre d’allumages : env. 210
Equipé avec un emporte pièce

SC1-02
Argenté et gun marron

SC1-03
Argenté et grille gun

SC1-04
Gun et grille chromé

SC1-05
Argenté et grille bleu

SC1-06
Argenté et grille rouge



15BRIQUETS

BM1 « Turbo »
Dimensions : 23 x 40 x 83mm
Poids : 110g
Capacité réservoir : 1.65g
Nombre d’allumages : env. 300

BM1-01
Chromé

BM1-04
Noir mat

BM5-01
Chromé

BM5-02
Gun

BM5-03
Cloisonné et nacre

BM5-04
Cloisonné noir

BM5 « Torche »
Dimensions : 13 x 32 x 68mm
Poids : 71g
Capacité réservoir : 1.05g
Nombre d’allumages : env. 200



16 BRIQUETS

BM6 «Torche»
Dimensions : 12 x 30 x 70mm
Poids : 71g
Capacité réservoir : 1.05g
Nombre d’allumages : env. 200

BM6-01
Chromé

BM6-02
Satiné

BM6-03
Noir

EXNA2-01
Chromé

EXNA2-02
Satiné

EXNA2-03
Noir

Coffret cadeau : le briquet BM6+
l’étui à cartes de visites EXNA2

BM7-01
Argenté

BM7-02
Noir

BM7-03
Rouge

BM7-04
Violet

BM7 « Torche »
Dimensions : 14 x 16 x 85mm
Poids : 45g
Capacité réservoir : 1.3g
Nombre d’allumages : env. 320

EXNA2 « Étui à cartes de visites Aluminium »



17BRIQUETS

JB101 « Turbo »
Dimensions : 84 x 21 x 12mm
Poids : 56g
Capacité réservoir : 1.05g
Nombre d’allumages : env. 260

JB101-01
Argenté brossé

JB101-02
Doré brossé

JB101-03
Argenté brossé et noir

JB19-01
Argenté brossé

JB19-02
Doré brossé

JB19-03
Argenté brossé

et gravé

JB19-04
Doré brossé

et gravé

JB98-04
guilloché

JB98-05
véritable fibre de carbone

JB98-06
Marbré marron et noir

JB19 « Turbo »
Dimensions : 70 x 28 x 12mm
Poids : 50g
Capacité réservoir : 1.25g
Nombre d’allumages : env. 310

JB98 «Turbo»
Dimensions : 14 x 19 x 74mm
Poids : 73g
Capacité réservoir : 0.95g
Nombre d’allumages : env. 230



18 BRIQUETS

SK59 « Piezo »
Dimensions : 8 x 42 x 53mm
Poids : 53g
Capacité réservoir : 0.7g
Nombre d’allumages : env. 170

SK59-01
Argenté guilloché

SK59-02
Antique

SK59-03
Cloisonné rouge et

noir

SK59-04
Cloisonné bleu

SK59-05
Argenté et laqué noir

SK59-06
Argenté et chromé

SK108-01
Argenté cuir noir

façon croco

SK108-02
Argenté cuir
marron clair

SK108-03
Gun cuir noir

SK108-04
Gun cuir marron foncé

SK108 « Piezo »
Dimensions : 15 x 35.5 x 55mm
Poids : 45g
Capacité réservoir : 0.7g
Nombre d’allumages : env. 220



19BRIQUETS

SK97 « Piezo »
Dimensions : 99 x 14.5 x 9mm
Poids : 53g
Capacité réservoir : 0.7g
Nombre d’allumages : env. 170

SK97-01
Argenté doré

SK97-02
Argenté gun

SK97-03
Gun doré

EXCC2-01
Argenté brossé

EXCC2-02
Doré brossé

SK98-01
Argenté doré

SK98-02
Argenté gun

SK98-03
Gun doré

SK98 « Piezo »
Dimensions : 64 x 21 x 9mm
Poids : 36g
Capacité réservoir : 0.6g
Nombre d’allumages : env. 200

EXCC2 « Etui à cigarettes »



20 BRIQUETS

SK133 « Piezo »
Dimensions : 14 x 23.5 x 85.2mm
Poids : 40g
Capacité réservoir : 0.75g
Nombre d’allumages : env. 250

SK133-01
Argenté cuir noir

SK133-02
Argenté cuir marron

SK133-03
Doré cuir marron

foncé

SK133-04
Doré cuir noir

SK135-01
Argenté lignes

verticales

SK135-02
Gun lignes
verticales

SK135-03
Argenté satiné

et gaufré

SK135-04
Gun satiné
et gaufré

SK135 « Piezo »
Dimensions : 14 x 23.5 x 85.2mm
Poids : 40g
Capacité réservoir : 0.75g
Nombre d’allumages : env. 250





22 BRIQUETS

EXNA1 « Etui à cartes de visites »

EXNA1-01
Nacre bleu et

arabesque

EXNA1-02
Nacre blanche et

arabesque

EXNA1-03
Laiton argenté brossé
et pointe de diamant

EXNA1-04
Laiton gun brossé et
pointe de diamant

EXCL1 « Boutons de manchettes »

EXCL1-01
Laiton argenté gaufré

et nacre blanche

EXCL1-02
Laiton argenté gaufré

et nacre bleu

EXCL1-03
Laiton gun gaufré

et nacre bleu

EXCL1-04
Laiton argenté avec arabesque

et cuir noir

EXCL1-05
Laiton gun avec arabesque

et cuir noir

EXCL1-06
Laiton doré avec arabesque

et cuir noir



23BRIQUETS

Consommable SAROME

FC2
Set de 6 pierres à briquets + 1 pinceau
spécial de nettoyage, display de 15 set.

Sac cadeau Sarome Essence 133 ml Gaz 90 ml Gaz 250 ml

Boite chevalet Sarome
120 x 70 x 25mm

PLV SAROME

Présentoir spécial SC1
285x330x180mm

Présentoir plateau noir Sarome
30 x 220 x 220mm

Vitrine lumineuse 24 à 48 pièces
700 x 550 x 300mm

Double éclairage puissant (lumière blanche)
Prise secteur 220V

Fermeture sécurisée à clé

Présentoir individuel Présentoir en bois massif 24 pièces
240 x 400 x 310mm

Présentoir en bois massif 18 pièces
47 x 385 x 210mm



24 BRIQUETS

BM9
Dimensions :
23.5 x 14x 70.5mm
Poids : 30g
Capacité réservoir : 0.5g
Display de 10 pièces assorties

PSP5
Dimensions :
23.5x14x70.5mm
Poids: 30g
Capacité réservoir : 0.5g
Display de 10 pièces assorties

SK80
Dimensions :
16 x 12 x 97mm
Poids : 25g
Capacité réservoir : 0.5g
Display de 12 pièces assorties



25BRIQUETS

JB93A2
Dimensions : 59.5 x 34 x 12mm
Poids : 75g
Capacité réservoir : 0.55g
Display de 12 pièces assorties

SK100A
Dimensions : 84 x39 x 10.5mm
Poids : 28g
Capacité réservoir : 0.3g
Display de 12 pièces assorties



26 BRIQUETS

SK105
Dimensions : 55 x 28.5 x 12mm
Poids : 35g
Capacité réservoir : 0.6g
Boîte de 12 (display de 6 pièces)

SK119A
Dimensions : 74.5 x24 x 10.8mm
Poids : 33g
Capacité réservoir : 0.7g
Boîte de 12 (display de 6 pièces)



27BRIQUETS

SK119B
Dimensions : 58.3 x 34.4 x 11.5mm
Poids : 37g
Capacité réservoir : 0.9g
Boîte de 12 (display de 6 pièces)

Boite cadeau pour les modèles SK119 et SK105



28 BRIQUETS

IMCO est l’un des plus anciens fabricant de briquets au monde. En 1907

à Vienne, Juilius MEISTER créa la fabrique autrichienne de boutons et de

pièces métalliques « Julius MEISTER & Co ». Le nom IMCO est inspiré de

ces initiales.

Au début, l’usine produisait

essentiellement des bou-

tons pour l’armée. Après la

première guerre mondiale,

la demande a cruellement

diminuée, à partir de

1918 IMCO bascule sur la

fabrication de briquets en

métal.

Les premiers briquets

étaient fabriqués dans des douilles de fusil. Aujourd’hui encore, on peut

reconnaitre la forme des douilles sur les modèles actuels.

Le premier briquet IMCO a été développé entre 1918 et 1919. Le premier

brevet a été déposé en 1922 sous le n°89538. Depuis près de 70 modèles

ont été développés et vendus dans le monde entier.

19001
Combi, briquet essence, display de 12 pièces

4 Classic - 4 Stream line – 4 Junior
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19004
Western super classic

Briquet essence Stream line, display de 12 pieces

19003
Chic pipe, briquet spécial pipe par série de 4

19005
Service Pack, boîte de 30 sachets contenant

une mèche à briquets et 10 pierres
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Ranger

14001

Barbados

Bora

14002

14071 14073

14072 14075

14092 14093

14003
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Silverline nature « Spygott »

14231

14232

14201

14202

14203

Série 5 « Tête interchangeable »
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Vintage Grain

14 502 14 504

14 505 14 506

14 513 14 514

14 515 14 516

Vintage Oiled



33PIPES

Calbash

14 526 14 527

14 521

14 522

Edition Limitée



34 PIPES

Brûle gueule

13910
Présentoir Profil- Lot de 10 pipes

Classique avec filtre métal
4 courbes – 3 Demi Courbes – 3 Droites

13912
Présentoir Colonne - Lot de 10 pipes

Classique avec filtre 9 mm
4 courbes – 3 Demi Courbes – 3 Droites

13911
Présentoir Brûle Gueule, lot de 7 pipes assorties
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Brûle gueule

13950
Brûle Gueule demi courbe

13951
Brûle Gueule courbe

13952
Brûle Gueule droit

13920
Mat

13921
Mat

13922
Brillant

Pipe de lecture
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Tonic

13930
Demi courbe

13931
Courbe

13932
Droite

13940
Demi courbe

13941
Courbe

13942
Droite

Ariège
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Accessoires Pipe

15201 15202 15203

15204
15252

Cure pipe Eco lot de 10

18901
Reamer

18902
Reamer set

15251
Sachet de 80 nettoies pipe Big Ben

15301
Display de 25 boites de 10 filtres Big Ben 9mm

15302
Display de 10 boites de 100 filtres Big Ben 9mm

15303
Paquet de 200 filtres Big Ben 9mm



38 CIGARES

Coupe Cigares Royal

13301
Coupe cigares Royal

chromé brillant

13382
Ciseaux en inox GM

13381
Ciseaux en inox PM

13302
Coupe cigares Royal

chromé doré

13303
Coupe cigares Royal

doré

13304
Coupe cigares Royal

chromé mat



39CIGARES

Caves à Cigares (10 à 20 modules)

17001
Petite cave rouge

Livrée avec humidificateur et hygromètre
230x219x59mm

17003
Petite cave jaune

Livrée avec humidificateur et hygromètre
230x219x59mm

17004
Petite cave noire

Livrée avec humidificateur et hygromètre
230x219x59mm

17005
Petite cave finition noyer
Livrée avec humidificateur

248x223x49mm

17045
Cave 15 cigares façon Ebène de Macassar
Livrée sans humidificateur ni hygromètre



40 CIGARES

Ligne carbone

17081
Cave carbone PM

Livrée avec humidificateur et hygromètre
253x213x83mm

17085
Cave carbone bombée

Livrée avec humidificateur et hygromètre
312x234x103mm

17083
Cendrier carbone
180x100x40mm

17084
Briquet carbone
70x70x65mm

17086
Tête de briquet de table

Diamètre 37mm



41CIGARES

Ligne façon cuir

17092
Cave de voyage 5 cigares

155x215x37mm
17093

Cave de voyage 6 cigares avec humidificateur
170x230x50mm

17094
Cave affichage digital, livrée avec humidificateur et hygromètre

310x220x95mm

17095
Cendrier de voyage avec coupe

cigares et emporte-pièce
120x120x70mm



42 CIGARES

Ligne Elégance

17807
Coupe cigares de table Elégance

120x60x170mm

17808
Cendrier 4 cigares Elégance

210x210x35mm

17042
Cave 25 cigares Elégance

Livrée avec humidificateur et hygromètre
270x230x115mm



43CIGARES

Caves à cigares complètes 25-50 modules

17032
Cave complète 50 cigares, livrée avec étui, cendrier, ciseaux,

humidificateur et hygromètre
310x220x95mm

17046
Cave complète façon Ebène de Macassar 25 cigares,

livrée avec cendrier, coupe cigares,
humidificateur et hygromètre

261x185x85mm

17033
Cave complète 25 cigares façon bouleau,

livrée avec cendrier, coupe cigares,
humidificateur et hygromètre

240x180x80mm

17037
Cave complète 25 cigares laqué noire,

livrée avec cendrier, coupe cigares,
humidificateur et hygromètre

17039
Cave complète 25 cigares façon palissandre

livrée avec cendrier, coupe cigares,
humidificateur et hygromètre



44 CIGARES

Ligne façon Ebène de Macassar

17044
Cave à cigares bombée façon Ebène de Macassar

Livrée sans humidificateur ni hygromètre
420x262x140mm

17045
Cave 15 cigares façon Ebène de Macassar
Livrée sans humidificateur ni hygromètre

220x183x78mm

17104
Cave à cigares 4 tiroirs façon Ebène de Macassar

Livrée avec humidificateur et hygromètre
240x230x220mm

17105
Cave à cigares vitrées 3 étages façon Ebène de Macassar

Livrée avec humidificateur et hygromètre
333x288x486mm



45CIGARES

Caves à cigares +100 modules

17101
Cave vitrée 200 cigares

Livrée avec humidificateur et hygromètre
510x165x260mm

17102
Cave vitrée 200 cigares finition noyer

Livrée avec humidificateur et hygromètre
585x293x225mm
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Accessoires cigares

15403
Humidificateur Big Ben

145x60x10mm

17801
Hygromètre digital

88x55x7mm

15401
Hygromètre à aiguille Big Ben

55x55x20mm

17802
Humidificateur métallique

120x40x12.5mm

17803
Humidificateur métallique

160x74x17mm

17353
Display de 12 coupes cigares

17301
Coupe cigares chromé

17302
Coupe cigares gun

17303
Coupe cigares

17304
Coupe cigares

14902
Coupe cigares à oreilles gun

14903
Coupe cigares à oreilles

ouvertes

14904
Coupe cigares à oreilles

ouvertes gun

BM1C-01
Emporte pièce chromé avec

porte clés
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Etuis à cigares SAREVA

Modèle 3 Corona ou 3 Robusto Modèle 3 double Corona ou 3 Churchill

20051
Etui 3 cigares, cuir véritable, noir

20054
Etui 3 cigares, cuir véritable, noir

20052
Etui 3 cigares, cuir véritable, tan (marron)

20055
Etui 3 cigares, cuir véritable, tan (marron)

20053
Etui 3 cigares, cuir véritable, bordeaux

coutures blanches

20056
Etui 3 cigares, cuir véritable, bordeaux

coutures blanches

Tous les Etuis cigares SAREVA
sont emballés dansune boite cadeau
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Blagues à tabac à rouler en agneau

20006
Blague à tabac, cuir véritable, agneau plongé noir, fermeture

pression magnétique, emplacement papier

20010
Blague à tabac, cuir véritable, agneau métissé noir,

fermeture pression magnétique, emplacement papier

20011
Blague à tabac, cuir véritable, agneau métissé noir,

fermeture éclair, emplacement papier

15351
Blague à tabac Big Ben Nylon, fermeture éclair et emplacement 1 pipe

15353
Blague à tabac Big Ben façon cuir fermeture à pressions

emplacement 3 pipes et papier

15352
Blague à tabac Big Ben, façon cuir, fermeture éclair et

emplacement 1 pipe

Blagues à tabac spécial pipe Big Ben
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Blagues à tabac à rouler SAREVA

20021
Blague à tabac « Classique », cuir véritable, noire,

fermeture pression magnétique et emplacement papier

20022
Blague à tabac « Classique », cuir véritable, tan, fermeture

pression magnétique et emplacement papier

20023
Blague à tabac « Roulante », cuir véritable, noire,

fermeture pression magnétique et emplacement papier

20024
Blague à tabac, « Roulante » cuir véritable, tan, fermeture

pression magnétique et emplacement papier

20025
Blague à tabac « Panier », cuir véritable, noir, fermeture

pression magnétique

20026
Blague à tabac « Panier », cuir véritable, tan, fermeture

pression magnétique

20028
Blague à tabac « Grand modèle », cuir véritable, noir,

emplacement papier

20029
Blague à tabac « Grand modèle », cuir véritable, tan,

emplacement papier

Toutes les blagues SAREVA sont
emballées dans une boite cadeau

20027
Idem 20028 avec emplacement feuille Slim
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Etuis à cigarettes métal

17601
Display de 6 étuis 20 cigarettes

métal chromé

17602
Display de 6 étuis 20 cigarettes

métal et cuir

17603
Display de 6 étuis 20 cigarettes

métal gravé

17611
Etui 12 cigarettes argenté brossé en boite individuelle

17612
Etui 12 cigarettes argenté martelé

en boite individuelle

17604
Etui 9 cigarettes argenté brossé en boite individuelle

17614
Etui 9 cigarettes extra plat argenté martelé

en boite individuelle

17605
Etui 20 cigarettes argenté brossé en boite individuelle

17613
Etui 20 cigarettes argenté martelé

en boite individuelle
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Etuis à cigarettes et à paquets de cigarettes

17609
Display de 12 étuis de 12 cigarettes

17608
Display de 10 étuis à paquets de cigarettes en aluminium

Format standard 20 cigarettes

17610
Display de 12 étuis pour paquets de cigarettes

Format standard 20 cigarettes

17617
Display de 12 étuis pour paquets de cigarettes et briquet

Format standard 20 cigarettes
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Les filtres FRIEND HOLDER ont une action 100% naturelle. Ils ne contien-

nent ni cristaux, ni produits chimiques. Ces filtres conçus d’une manière

scientifique ont une double action pour réduire le goudron et la nicotine.

Premièrement, un compartiment concentre et accélère la fumée au travers

de petits trous qui piègent les particules nocives.

Deuxièmement, un filtre en fibre retient le goudron et la nicotine. Le résul-

tat est une puissante double action à l’intérieur d’un petit filtre jetable.

Pour une utilisation optimale, il est recommandé de changer le filtre à

chaque paquet de cigarettes.

08690
Display de 24 boites de 20 filtres

08660
Présentoir de 12 fume-cigarettes Mini Pocketta (4 couleurs assorties),

fournis avec 2 filtres
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08640
Présentoir de 12 fume-cigarettes Ejector (4 couleurs assorties),
fournis avec 15 filtres, 1 joint d’étanchéité et 1 bec de rechange

08680
Présentoir de 12 fume-cigarettes Mini Ejector (4 couleurs assorties),

fournis avec 6 filtres
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08630
Présentoir de 12 fume-cigarettes Permanent (3 couleurs assorties),
fournis avec 2 joints d’étanchéité de rechange et kit de nettoyage
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08650
Présentoir de 6 fume-cigarettes Maxi (3 couleurs assorties),

fournis avec 6 filtres, 1 joint d’étanchéité et 1 grand bec de rechange

08610
Présentoir de 6 fume-cigarettes Maxi-Slim (3 couleurs assorties),

fournis avec 6 filtres, 1 joint d’étanchéité et 1 grand bec de rechange
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Fume cigarettes et étouffoirs

08800
Display de 6 fume cigarettes télescopique

avec pierres incrustées
Longueur 255 mm

08801
Display de 6 fume cigarettes télescopique

chromé et noir
Longueur 200 mm – 250 mm – 300 mm

17753
Lot de 2 display de 30 boites de 10 fume-cigarettes jetables,

chaque fume-cigarettes ne peut s’utiliser que pour 4 à 6 cigarettes

17751
Display de 24 étouffoirs (6 chromé marbré clair, 6 chromé
marbré foncé, 6 doré marbré clair, 6 doré marbré foncé)

17757
Display de 24 étouffoirs Hexagone chromé doré
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Cendriers

PA2
Cendrier de poche aluminium

75x35x15mm

PA43
Display de 5 cendrier de poche SRM (5 couleurs assorties)

65x65x20mm

17758
Cendrier poussoir marbré noir 13cm

17759
Cendrier marbré noir 13cm

17756
Display de 4 cendrier paillettes (4 couleurs assorties)
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Mini

06011
Classic rouge (5 pièces, 58 mm)

0.6223 Lame + ciseaux + lime-
tournevis +anneau inox + pincettes

+ cure dents

06012
Classic noir (5 pièces, 58 mm)
0.6223.3 Lame + ciseaux + lime-

tournevis + anneau inox
+ pincettes + cure dents

06013
Classic bleu translucide (5 pièces 58 mm)
0.6223.T2 Lame + ciseaux + lime-tournevis

+ anneau inox + pincettes
+ cure dents + anneau

06014
Classic rose (5 pièces, 58 mm)

0.6203.5
Lame + ciseaux + lime + anneau

inox+ pincettes + cure dents

06019
Classic rouge translucide (5 pièces, 58 mm)

0.6223.T
Lame + ciseaux + lime-tournevis + anneau

inox + pincettes + cure dents

06015
Classic camouflé (5 pièces, 58 mm)

0.6223.94
Lame + ciseaux + lime-tournevis +

anneau inox

06017
Classic Alox (3 pièces, 58 mm)

0.6221.26
Lame + ciseaux + lime-tournevis

+ anneau inox
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Mini et petits couteaux officier

06018
Signature (5 pièces, 58 mm)

0.6225 Lame +ciseaux + lime-tournevis
+ anneau inox + pincettes ou cure dents

+ stylo bille pressurisé

06021
Signature Lite (5 pièces, 58 mm)

0.6226
Idem Signature + LED rouge

06115
Sportsman (8 pièces 84 mm)

0.3802 Grande lame + ouvre boîte + lame +
lime + tournevis-décapsuleur + tire bouchon

+ poinçon + pincettes + cure dents

06118
My first Victorinox (4 pièces 84 mm)

0.2363.T
Grande lame à bout rond + pincettes + cure dents

« Mon Premier Victorinox » en boîte cadeau
(chaque couteau est livré avec un cordon porte badge et
une chaîne gourmette à 2 mousquetons, acier nickelé)

06116
Waiter (5 pièces 84 mm)

0.3303 Grande lame + décapsuleur-ouvre
boîtes + tire bouchon + cure dent

+ pincettes + anneau inox

06022
Swisslite (5 pièces, 58 mm)

0.6228 Lame +ciseaux + lime-tournevis
+ anneau inox + pincettes ou curedents

+ LED rouge
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Couteaux d’officiers

06101
Spartan rouge (8 pièces 91 mm)
1.3603 Grande lame + petite lame

+ tire bouchon + ouvre boîtes
+ tournevis-décapsuleur + poinçon

+ pincettes + cure dents+ anneau inox

06102
Spartan bleu translucide (8 pièces 91 mm)

1.3603.T2 Grande lame + petite lame
+ tire bouchon + ouvre boîtes

+ tournevis-décapsuleur + poinçon
+ pincettes + cure dents + anneau inox

06103
Spartan noir (8 pièces 91 mm)

1.3603.3 Grande lame + petite lame
+ tire bouchon + ouvre boîtes

+ tournevis-décapsuleur + poinçon
+ pincettes + cure dents + anneau inox

06105
Camper rouge (9 pièces 91 mm)

1.3613
Idem Spartan + scie à bois

06106
Climber rouge (10 pièces 91 mm)

1.3703
Idem Spartan + ciseaux + crochet

06117
Compact (10 pièces 91 mm)

1.3405
Grande lame + crochet + ciseaux

+ tire bouchon+ épingle + Stylo à bille
pressurisé + mini tournevis
+ décapsuleur-ouvre-boîtes

06107
Huntsman rouge (11 pièces 91 mm)

1.3713
Idem Spartan + scie + ciseaux + crochet

06108
Huntsman bleu translucide (11 pièces 91 mm)

1.3713.T2
Idem Spartan + scie + ciseaux + crochet

06109
Huntsman camouflé (11 pièces 91 mm)

1.3713.94
Idem Spartan + scie + ciseaux + crochet
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Couteaux d’officiers

06110
Mountaineer rouge (11 pièces 91 mm)

1.3743
Idem Spartan + Scie à métaux + crochet

+ Lime + ciseaux

06111
Explorer rouge (12 pièces 91 mm)

1.6703
Idem Spartan + loupe + ciseaux + crochet

+ tournevis cruciforme

06114
Ranger (14 pièces 91 mm)

1.3763
Idem Hunstman + lime + scie à métaux

+ ciseaux à bois + petit tournevis

06119
Handyman (15 pièces 91 mm)

1.3773
Idem Ranger + pince multi usages

06120
Cyber tool (16 pièces 91 mm)

1.7605.T
Idem Spartan + stylo bille + épingle +
mini tournevis + porte embout 4mm +

8 embouts

06112
Swisschamp rouge (21 pièces 91 mm)

1.6795
Idem Handyman + mini tournevis + loupe

+ stylo bille pressurisé+ tournevis cruciforme
+ écailleur à poisson



62 COUTELLERIE

Modèles à blocage

06068
Alpineer (4 pièces 111 mm)

0.8823
Grande lame + tire bouchon

+ cure dents + pincettes

06064
Picknicker (7 pièces 111 mm)

0.8853
Idem Alpineer + ouvre boîte
+ décapsuleur + poinçon

06069
Nomad (7 pièces 111 mm)

0.8353.3
Idem Pickniker en noir

06062
Rucksack (8 pièces 111 mm)

0.8863
Idem Picknicker + scie

06067
Hunter (8 pièces 111 mm)

0.8873
Idem Rucksack + ouvre boîtes

+ lame à éviscérer

06065
Mariner (8 pièces 111 mm)

0.8993.2
Grande lame + poinçon + cure dents
+ tournevis cruciforme + ouvre boîtes

06063
Outrider (10 pièces 111 mm)

0.9023
Idem Rucksack + ciseaux + cruciforme long

06066
Workchamp (14 pièces 111 mm)

0.9064
Idem Outrider + pince + cruciforme court + lime +

mini tournevis
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Swisscard

06226
Swisscard noir anthracite translucide

0.7133.T3
Lame + ciseaux + épingle + inox + tournevis + pincettes +

cure dents + stylo à bille pressurisé + mesure (cm)
+ mesure (pouces)

06227
Swisscard grise / rouge

0.7106
Lame + ciseaux + épingle + inox + tournevis + pincettes +

cure dents + stylo à bille pressurisé + mesure (cm)
+ mesure (pouces)

06223
Etui cuir noir 6 à
14 pièces 91 mm

4.520.3

06224
Etui cuir noir 15 à
23 pièces 91 mm

4.521.3

06228
Etui cuir noir

modèle à blocage
4.0523.3

06252
Grand présentoir métal

9.6115

Etui PLV
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Couteaux 9 cm, 1 mitre:

06441 Décoration bleu

06442 Feuilles vertes

06443 Rouge torsade

Couteaux 11 cm, sans mitre:

Couteaux 11 cm, 1 mitre:

06493 Olivier

06494 Genévrier

06495 Ebène

06481 Corne

06482 Rose

06483 Violette

Fabrique Française de
coutellerie depuis 1870
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Couteaux 12 cm, 2 mitres:

06538 Violette

06539 Olivier

06540 Genévrier

06541 Dalbergia

06560 Corne

06562 Bois de rose

06561 Stamina

06563 Olivier

Couteaux 12 cm, 2 mitres, tire bouchon:

06542 Bouleau de Finlande
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Plumier 12 cm, 2 mitres, tire bouchon (ressort forgé):

06570 Olivier

06600 Noir 06601 Marron

06602 Noir GM avec fusil

06621 Présentoir Bois 06622 Présentoir individuel

Etuis cuir :

PLV :
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06726
Chasseur 125mm – 250 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable, manche en stamina bordeaux, multifonction
(couteau + scie + décapsuleur + tournevis),

livré avec son étui de ceinture

06702
Forestier 100mm – 100 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable, manche stamina brun

06735
Riviera 110mm – 135 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable, manche en bois de
rose, ouverture/ fermeture une main, clip de ceinture

06759
Canyon 120mm – 225 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable, manche bois massif, ouverture/
fermeture une main, multifonctions (lampe LED (piles fournies) + tournevis

+ 9 embouts différents), livré avec son étui de ceinture
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06741
Jet Set 105mm – 115 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable, manche en acier et
bois exotique, ouverture/ fermeture une main

06743
Costa 100mm – 80 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable, manche en stamina
brun, ouverture/ fermeture une main

06782
Black hawk 105mm – 140 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable noircie, manche en acier
inoxydable et en aluminium noir, ouverture/ fermeture une main

06755
Alcane 115mm – 190 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable manche en acier inoxydable
et G10, ouverture/ fermeture une main, clip de ceinture

06787
Camouflage 115mm – 140 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable noire, manche acier et
aluminium peint, ouverture/ fermeture une main, clip de ceinture

06777
Galaxy 115mm – 90 gr

Cran de sécurité, lame acier inoxydable, manche aluminium,
ouverture/ fermeture une main, clip de ceinture
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06754
Nature 110mm – 90 gr

Sommelier manche en bois massif, décapsuleur, lame coupe collerette et mèche 5 spirales en acier inoxydable

06707
Classic 110mm – 55 gr

Sommelier, manche en ABS noir décapsuleur en acier chromé, lame coupe collerette et mèche 5 spirales en acier inoxydable

06750
Allegro 120mm – 105 gr

Sommelier tout acier inoxydable, mèche 5 spirales, lame microdentée




